



## Деловая встреча руководителя регионального СК России Андрея Ефремова с делегацией полиции Финляндии в городе Рованиеми



С целью развития международного сотрудничества со 2 по 4 октября 2018 года состоялся рабочий визит руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области Андрея Ефремова с сотрудниками официальной делегации полиции Финляндии.

На встрече присутствовали представители Центральной криминальной полиции Финляндии и полицейского управления Лапландии.

Зарубежные коллеги проинформированы об истории создания Следственного комитета Российской Федерации, его основных задачах. В свою очередь офицеры полиции Финляндии



рассказали об их структуре, задачах, особенностях территории и подразделениях.

В повестку дня был включен широкий круг тем, в частности, касающихся противодействия организованной преступности, преступлений коррупционной направленности. Также, в ходе встречи обсуждались перспективы сотрудничества между ведомствами, вопросы организации взаимодействия.

Кроме того, стороны обменивались информацией о проблемах, связанных с выявлением и раскрытием тяжких и особо тяжких преступлений против личности, в том числе с участием международных преступных группировок.

Андрей Ефремов отметил, что коллегиальное обсуждение наиболее важных и актуальных вопросов следственной работы при расследовании уголовных дел позволит эффективнее бороться с преступностью.

Переговоры прошли в доверительной, конструктивной и деловой атмосфере. В завершении рабочей встречи стороны выразили надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Ксения Кошелюк*

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---



05 Октября 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1260605>